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Varianta A
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. S& se calculeze (1+1)°. (5 pct.)

a)i; b) 1; ¢) 4i; d) 0; ) —241; ) 2i.

Sa se determine valoarea parametrului real m pentru care x = 2 este solutie a ecuatiei 23 + ma? — 2 = 0.
(5 pct.)
a) 1;b) 35¢) 37d) §ie) 5 f) —

oo

rz+2m, x<0
mzx+4, >0

a)m=2;b)m=0;¢c)m=-2;d) m=1;¢) meR; f) m=-3.

Sa se determine m € R astfel incat functia f(x) = { sa fie continud pe R. (5 pct.)

. Fie functia f : R\ {0} — R, f(z) = 21, Si se calculeze f’(2). (5 pct.)

a) 5ib) —5:¢) 13d) §1¢) 0;f) 2

Solutia ecuatiei /o — 1 = —1 este: (5 pct.)

a) —3; b) 0; ¢) 3; d) —1; e) Ecuatia nu are solutii; f) 1

Fie ecuatia 22 — ma +1 = 0, m € R. S& se determine valorile lui m pentru care ecuatia are doua solutii
reale si distincte. (5 pct.)

a) 0; b) (—oo,—2) U (2,00); ¢) (0,00); d) R; e) (—o0,0); ) (—o0,—1) U (2, 00).

Multimea solutiilor ecuatiei 2% — 5x + 4 = 0 este: (5 pct.)

a) 0; b) {=1, 1} ¢) {1, 4}; d) {0, =3}; ) {~1, 4}; ) {0, 3}

Solutia ecuatiei 2°*! = 16 este: (5 pct.)

a) 3;b) 2;¢)0;d) —2;e) —1; ) 1

2 -1 0
Valoarea determinantului | 0 0 2 | este: (5 pct.)
1 1 0

a) 4; b) —6; c) —2; d) 0; e) 2; f) 5.

Sa se determine functia f: R — R, f (z) = 2% + ax + b astfel incat f (0) =1, f(1) = 0. (5 pct.)
a) 22 +4x +5;b) 22 —1;¢) 22+ 1;d) 22 —2x + 1;¢) 22 + 2 + 1; f) 2? — 3.

S& se rezolve inecuatia x +2 < 4 —z. (5 pct.)
a)z € (0,1)U(1,00); b) x € (0,00); ¢) z € (—0,1); d) z € (—1,1); e) z € (1,00); £) 0.

1

Valoarea integralei [ (622 + 2z) dx este: (5 pct.)
0
d)

3ie) 3 6)4
Céte puncte de extrem local are functia f : R — R, f (z) = 2% — 3227 (5 pct.)
a) Sase; b) Patru; ¢) Unul; d) Trei; e) Niciunul; f) Doua.

a) 3:b) —=2;¢) 0

Fiel:iiﬁm1 % Atunci: (5 pct.)
a)l=1;b)l=5¢)l=0;d)1=3;e)l=2;1) | =—1.

Sa se calculeze z + 2 pentru z = —3. (5 pct.)
a) 5:b) 3;¢) —55d) 4 ¢) 55 f) —3.
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16. Fie sistemul de ecuatii { Z:x——i_;gji 1_1 , m € R. Pentru ce valori ale lui m sistemul are solutie unica?
(5 pct.)

a) m € R; b) m € (—o0,—2]; ¢c) m € (=3,3); d) m € [-5,5]; e) m € R\ {—2}; {) m € (=3,1).

17. Sa se scrie in ordine crescatoare numerele \/5, \/3, g (5 pct.)
) VE I, VE D) VEVE 550 5, VEVE d)VE, 5,V ¢) 5,v3 VE D) VE VB,

Fie polinomul P (X) = X3 — 3X2 + 2X cu radacinile z1, o, 3. Sa se calculeze E = 22 + 23 + 23.
(5 pct.)

a) E=1;b) E=-2;¢) E=3;d) E=5;¢) E=0;f) E=—4.
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